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Ежегодный отчет

главы Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района за 2022 год

Докладчик:

Исполняющий обязанности главы 
Пушкинского сельского поселения 

Гулькевичского района

Косицкий Алексей Сергеевич
Добрый день, уважаемый Александр Александрович, Лариса Валентиновна, уважаемые депутаты Пушкинского сельского поселения, жители и гости поселения!
Введение

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсудить задачи на 2023 год.

Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Основной задачей в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения. 

Одно из направлений деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений..
Успех преобразований, происходящих в Пушкинском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
В состав Пушкинского сельского поселения входит 2 населенных пункта: село Пушкинское и хутор Новокрасный. Площадь земель более10 тысяч гектар, численность жителей поселения в 2022 году составила 2 тысячи 337 человек. 
За 2022 год на территории поселения родилось 9 человек, умерло 23, естественный прирост населения отрицательный -14 человек.

Основу экономического потенциала составляет сельское хозяйство, одни из крупных предприятий таких как: Акционерное общество Колхоз «Прогресс», ООО «Гамма Плюс», ООО «Кавиар» - стабильное экономическое положение данных хозяйств благоприятно сказывается на развитие поселения в целом: это вовремя и в полном объеме уплаченные налоги, это гарантированные рабочие места для жителей, реальная ежедневная помощь в решении текущих задач органов местного самоуправления.
Так же свою экономическую деятельность осуществляют  53 субъекта малого и среднего предпринимательства. 412 зарегистрированных личных подсобных хозяйств. В 2022 году 23 личных подсобных хозяйств поселения   и 1 крестьянско-фермерское хозяйство получили субсидии на производство мяса КРС в сумме 26 тыс. руб., молока в сумме 522 тыс. руб. приобретение крупно рогатого скота 100 тыс. руб.
Бюджет
Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Бюджет сельского поселения на 2022 г. был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Совета Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района.
Объем доходов бюджета в 2022 году составил 15 млн. 755 тыс. руб.
Объем доходов бюджета к уровню 2021 года составил 84 %.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения в 2022 году составили 13  млн. 250 тыс. руб. 
Безвозмездные поступления в бюджет составили 2 млн. 505 тыс. руб., в том числе:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджета 
1 млн. 498 тыс. руб.
- субсидии на строительство автомобильной парковки  641,7 тысячу руб.

-  субвенции на обеспечение первичного воинского учета 259,8 тысяч;

- субвенции на обеспечение деятельности административной комиссии 3,8 тысячи;
- прочие межбюджетные трансферты на благоустройство территории ДК 82 тыс. руб.

- прочие безвозмездные поступления 20 тыс. руб. 
Основными доходными источниками бюджета поселения в 2022 году являются следующие налоги:

- налог на доходы физических лиц в сумме 2 млн. 907 тыс. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог в сумме 5 млн. 262 тыс. руб.;
-налог на имущество физических лиц 537 тыс. руб.;
- земельный налог в сумме 3 млн. 395  тыс. руб.;
в том числе:

 юридические лица 1 млн. 87 тыс. руб., 
физические лица 2 млн. 308 тыс. руб.
Недоимка по налоговым доходам в бюджет поселения на конец года составила 1403,7 тысяч руб.
В структуре недоимки 100 % занимает недоимка по имущественным налогам, а именно недоимка по земельному налогу 381,6 тыс. руб.,  налогу на имущество физических лиц 142,0 тыс. руб., транспортный налог  880,1 тыс. руб.
Собираемость по имущественным налогам составила 97,5 %.
Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Администрацией поселения, при участии 5-ти председателей территориального органа самоуправления осуществляется работа, направленная на снижение недоимки: организована разъяснительная работа среди населения. Совместно со службой судебных приставов проводится работа по вовлечению недоимки в бюджет поселения: это 38 тыс. руб. 

Уважаемые жители поселения прошу Вас своевременно оплачивать имущественные налоги. От этого зависит выполнение обязательств и задач требующих незамедлительного решения!

Расходы бюджета поселения в 2022 году составили 15,4 млн. руб. 
Это 77,4 % по отношению к 2021 году.
Благоустройство 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. За прошедший год силами Муниципального Казенного Учреждения по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Пушкинского сельского поселения проведено 28 субботников при участии всех организаций, учреждений  и населения поселения.
Важным вопросом на сегодняшний день является сбор и вывоз твердых коммунальных отходов. В соответствии с Соглашением, функции регионального оператора осуществляет специализированная организация               ООО «ЭкоЦентр». 
В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» обустроено место автомобильной парковки на общую сумму 1 млн. 021 тыс. руб.
В течении всего года сотрудниками муниципального казенного учреждения проводятся работы по покосу травы на детских и спортивных площадках, расчистка заброшенных территорий, ликвидация стихийных свалок, расчистка и вывоз мусора с кладбища, работы по обрезке деревьев и вырубке кустарниковой поросли, производилась побелка деревьев, в зимний период проводились работы по расчистке и обработке против гололеда автомобильных дорог, тротуаров и общественных мест.

Хочется поблагодарить всех, кто оказывает содействии по благоустройству нашего поселения, а именно: депутатам Пушкинского с/п, директору детского сада № 48 Соломахиной Ирине Геннадьевне, директору школы №  21 Алексеевой Светлане Васильевне, коллективу Центра Кавказская Линия,   и хуторскому казачье обществу «Пушкинское» в лице атамана Ковалева Юрия  Николаевича, ТОСов за поддержку и понимание важности проблемы.
 Жилищный фонд

Жилищный фонд поселения это 7 многоквартирных домов, которые выбрали непосредственный способ управления. К наступлению отопительного периода 2022-2023 годов заключены договора на обслуживание газового оборудования, проведена проверка вентиляционных систем, соблюдается санитарный порядок.
В 2022 году в рамках региональной программы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» был произведен капитальный ремонт крыши многоквартирного дома № 177 по  улице Советская.
Уличное освещение

В течение 2022 года производилось техническое обслуживание по замене старых светильников на светодиодные по всем улицам поселения в количестве 41 штуки, регулировка реле времени, ремонтные работы  уличного освещения.
Регулярно производится оплата за потребленную электроэнергию- уличное освещение. За 2022 год оплата составила  405 тысяч руб.
Сумма расходов средств местного бюджета на техническое обслуживание и ремонт уличного освещения составила  477 тыс. руб.
Водоснабжение и водоотведение

В прошедшем году муниципальное предприятие «Водоканал» выполнил ремонт сетей водоснабжения по ул. Красной в хут. Новокрасном протяженностью 1000 метров, по ул. Советской с. Пушкинского общей протяженностью 905 метров.
Дороги
Протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 14,4 км,  из них: 
7,9 км в асфальтобетонном исполнении;
6,5 км в гравийном исполнении;
Дорожный фонд в 2022 году составил 1,179 миллиона.
-Нанесена дорожная разметка и обновлены пешеходные переходы на сумму 57,4 тыс. руб. 
- установлены дорожные знаки безопасности дорожного движения в количестве 16 штук на сумму 39,5 тыс. руб.
- оплачена кредиторская задолженность за 2021 год за следующие работы:

- грейдирование – улицы Заречной, Кооперативная, Энтузиастов на сумму 837,8 тыс. руб., 3,5 км.

Молодежная политика
Основной задачей молодежной политики Пушкинского сельского поселения заключается в формировании у молодых людей активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической и культурной жизни своего поселка.
Волонтерское движение в поселении набирает активные обороты, силами волонтеров было проведено 36 акций, направленных на благоустройство и должное санитарное состояние могил ветеранов и памятников ВОВ, помощь на придомовой территории жителей старшего поколения.
Молодежь поселения приняли участие в 120 тематических, спортивных мероприятий, конкурсах и акций местного, районного и краевого уровня.
Важными мероприятиями 2022 года являются: участие в стажировке по направлению каякинг, Всероссийская акция «10 000 шагов к жизни», приуроченные ко Дню ходьбы, воркаут – фестиваль, Всероссийский конкурс «Большая перемена».

На благоустройство территории сельского поселения в весенний и летний период трудились 16 несовершеннолетних, которые были временно трудоустроены в МКУ Пушкинского сельского поселения, на оплату труда которых было израсходовано 11 тысяч 602 рубля.
Культура
Учреждение культуры Пушкинского сельского поселения в 2022 году провели 324 мероприятия в обычном режиме с охватом 12 тысяч 810 человек, и 137 мероприятий на Интернет-ресурсах в формате онлайн, с охватом 30 тысяч 225 просмотров. Это мастер-классы, интернет-конкурсы, видеопоздравления, спортивные, развлекательные, информационные программы.
К уже существующим кружкам и любительским объединениям открылись «Акварельки» художественно искусствоведческого направления и для привития здорового образа жизни кружок спортивной направленности «Стань сильнее».
Пушкинская сельская  библиотека  за прошедший год зарегистрировала 346 читателей, из них большую часть составили дети и молодежь. Было организовано   40 тематических  выставок, 60 мероприятий посетило более        1 тысячи 100 человек, общее посещение  4 тысячи 640, книговыдача составила более 7 тысяч 295 экземпляров.

  
 В 2022 году   Казенное муниципальное учреждение культуры Центр культуры и досуга Пушкинского сельского поселения Гулькевичского  района  вступил в  краевую  государственную программу Краснодарского края "Развитие культуры" на 2025 год в части укрепления материально-технической базы  в приобретении видеопроекционного оборудования и микрофонов, сплит систем.

Проведены   следующие циклы мероприятий:
-посвященный здоровому образу жизни;

- по  единому дню безопасности;

- посвященных 100-летию празднования села, среди которых

 концертные программы «Ромашковая Русь», «Васильковое лето», «Душа России в символах ее» и заключительное мероприятие «С любовью к людям и земле»;

          Одним из основных направлений в работе учреждения является военно-патриотическое воспитание  детей и молодежи с реализацией  особо-значимых мероприятий: Всероссийская акция «Бессмертный полк»; «Свеча памяти»; концертные программы, чествование ветеранов и тружеников тыла.

            Так за отчетный период творческие коллективы учреждения  были участниками 10-ти районных фестивалей-конкурсов, приняли участие в 1-м краевом фестивале традиционной народной культуры этнографического центра « Атамань»  «Казачья слава». 
Расходы бюджета по разделу «Культура» составили 3 млн. 567 тыс. руб.
Спорт
На спортивно-массовые мероприятия в 2022 году было выделено 22,7 тыс. рублей 
В 41 спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди команд физкультурно-оздоровительных клубов поселений под девизом «Спорт-это мой мир» в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне команды нашего поселения приняли участие в 16-ти соревнованиях. 
В итоге команды набрали 93 очка и заняли 5 место среди малых поселений. Всего в спартакиаде приняли участи 54 спортсмена. Из них 10 признаны лучшими и поощрены администрацией поселения ценными подарками.
Для проведения спортивных занятий в Пушкинском сельском поселении имеется 2 спортивно-игровых площади в парковой зоне и х. Новокрасный, футбольное поле, спортивный зал в доме культуры для фитнесса. 
В доме культуры с. Пушкинского организована работа спортивных секций по настольному теннису.

Профилактическая работа

В администрации Пушкинского сельского поселения, образованы и функционируют: 
административной комиссией в 2022 году проведено 47 заседаний на которых рассмотрено 47 протоколов об административных правонарушениях. Вынесено 47 административных взысканий, за нарушение санитарного порядка и правил благоустройства поселения, нарушение установленных требований к выгулу собак, допущение отсутствия номерного знака на домовладении и т.п
Территориальная комиссией по профилактике правонарушений в 2022 году на территории поселения проводилась разъяснительная работа с населением. На информационных стендах размещены листовки, буклеты о негативных последствиях употребления наркотических средств. За истекший период обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении  массовых мероприятий, в которых приняли участие около 580 граждан. Нарушений общественного порядка при проведении мероприятий не допущено.
Для принятия оперативных мер по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли на территории поселения с мая 2022 г. по октябрь 2022 г. вела свою детальность мобильная группа по мониторингу и уничтожению наркотических растений.

За истекший период 2022 года в результате проведенных рейдовых мероприятий, выявлены и уничтожены кусты дикорастущей конопли путем вырывания их с корнем для дальнейшего сожжения.

Работа с обращениями граждан
Работа с обращениями граждан в администрации поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации».
Так, за отчетный период в администрацию Пушкинского сельского поселения поступило 29 письменных обращения, устных обращений – 13.

Прием граждан по личным вопросам в администрации ведется главой и специалистами администрации.
В 2022 году было проведено 5 собраний граждан, на которых обсуждались и рассматривались вопросы:

- пожарная, антитеррористическая, экстремистская безопасность;

- запрет выжигания сухой растительности, сжигания и складирования мусора на придворовых участках;

- наведение санитарного порядка на территории поселения;

- оплата налогов и сбор налоговой недоимки;

- спил ветхих и аварийно-опасных деревьев;
- отсыпка дороги в гравийном исполнении;
- освещение улиц;
- отлов бродячих собак.
Все вопросы рассмотрены, даны ответы заявителям. 
О развитии поселения
В планах и задачах администрации на 2023 год:
- реализация государственной программы Краснодарского края «Доступная среда»,
- перевод уличного освещения на светодиоды поэтапно;

- продолжение инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения;
- оформление дорог в собственность поселения;

- ремонт дорог местного значения;
- расчистка территорий брошенных домовладений в хуторе Новокрасном и Кузнецове.
Несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными, но администрация поселения о них знает, в том числе и с изучением общественного мнения жителей. 
Будут приниматься все усилия для поэтапного решения в рамках исполнения полномочий, возложенных федеральным законодательством. 
Заключение
В заключении хочу поблагодарить за оказанную поддержку и помощь:
- губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича;
- депутатов законодательного собрания Краснодарского края;
- главу Муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина;

- председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район Перевертайло Ларису Валентиновну;

депутатский корпус Совета муниципального образования Гулькевичский район;
-депутатов Совета Пушкинского сельского поселения;
- заместителей главы района;
трудовые коллективы, председателей ТОС, руководителей предприятий и учреждений, представителей бизнеса. Также я хотел бы выразить огромную благодарность неравнодушным жителям за совместную работу и заинтересованность в решении всех вопросов развития сельского поселения.
Думаю, что совместным трудом мы преодолеем трудности и достигнем желаемых результатов.
Спасибо за внимание!
Работа Совета  Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского  района

Совет Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района   состоит из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей 3-х избирательных округов. 7 депутатов являются членами Всероссийской политической партии «Единая Россия» и 1 депутат член партии КПРФ, 1 депутат член партии ЛДПР, 1 депутат член партии Справедливая Россия.
      Основными формами деятельности Совета являются: 

-  разработка проектов решений Совета; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

 - проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

 -  подготовка и проведение  сессий Совета;

 - контроль за исполнением ранее принятых решений Совета;

 - прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения.

Депутаты Совета активно, принимают  участие в субботниках, охране и дежурстве парка, в культурно массовых и спортивных мероприятиях.

В 2022 году проведено 9 заседаний Совета, на которых принято 36 решений.

     Свою работу Совет проводил и проводит в конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения по выполнению наказов избирателей.
Спасибо за внимание! 

Исполняющий обязанности главы 
Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района                                                                А.С. Косицкий
