Грантовая поддержка начинающих фермеров

Предоставляется главам КФХ – микропредприятий, ведущим деятельность не более 24 месяцев

Максимальный размер гранта:
-3 млн. для разведения крупного рогатого скота
-1,5 млн. для других видов деятельности
Грант финансирует до 90% затрат
Грант должен быть израсходован в течение 18 месяцев

Кто может претендовать
Гранты предоставляются на конкурсной основе главам КФХ, отвечающих установленным Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" критериям микропредприятия, зарегистрированного на сельской территории Краснодарского края, продолжительность деятельности которого не превышает 24 месяца с даты его регистрации
Условия
Максимальный размер гранта:
- для разведения КРС мясного или молочного направлений  установлен в размере, не превышающем 3 млн. рублей, но не более 90% затрат, 
- для иных видов деятельности - в размере, не превышающем 1,5 млн. рублей, но не более 90 %затрат.
Грант должен быть израсходован в течение 18 месяцев со дня поступления средств гранта на лицевой счет начинающего фермера.
Цели
-приобретение на территории Краснодарского края земельных участков из земель сельхоз. назначения; -разработка проектной документации для строительства (реконструкции) на территории Краснодарского края производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельхоз. продукции; -приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений на территории Краснодарского края, необходимых для производства, хранения и переработки сельхоз. продукции, а также их регистрацию;
-подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, расположенных на территории Краснодарского края и необходимых для производства, хранения и переработки сельхоз. продукции, к инженерным сетям электрическим, водо-, газо- и теплоповодным сетям, дорожной инфраструктуре;
приобретение сельхоз. животных; -приобретение сельхоз. техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельхоз. продукции.
Грантовая поддержка семейных животноводческих ферм

Предоставляется на конкурсной основе главам КФХ зарегистрированным и ведущим деятельность по разведению КРС и птицы на сельской территории Краснодарского края более 24 месяцев с момента регистрации

Максимальный размер гранта:
-30 млн.  для разведения КРС мясного или молочного направлений
-21,6 млн.  для других видов деятельности
Грант финансирует до 60% затрат

Кто может претендовать
Гранты  предоставляются на конкурсной основе главам КФХ,  зарегистрированным и ведущим деятельность по разведению КРС и птицы на сельской территории Краснодарского края более 24 месяцев с момента регистрации.

Условия
Максимальный размер гранта на развитие семейной животноводческой фермы 
- для разведения КРС мясного или молочного направлений в расчете на одно КФХ составляет 30  млн. рублей, но не более 60% затрат, 
- для ведения иных видов деятельности в области производства сельскохозяйственной продукции в размере, не превышающем 21,6 млн. рублей, но не более 60 % затрат.

Цели
· разработка проектной документации строительства, реконструкции или модернизации семейной животноводческой фермы;
· строительство, реконструкция, модернизация семейной животноводческой фермы;
· строительство, реконструкция, модернизация производственных объектов по переработке животноводческой продукции;
· комплектация семейной животноводческой фермы и объектов по переработке животноводческой продукции оборудованием и техникой (за исключением сельскохозяйственной техники, предназначенной для производства продукции растениеводства), а также их монтаж;
· приобретение сельскохозяйственных животных.
Субвенции бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства (субсидии)

Предоставляется гражданам, проживающим на территории Краснодарского края и ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянские (фермерские) хозяйства, ИП.
Предоставление гос. услуги осуществляется в срок не более 25 рабоч. дней со дня регистрации заявления в органе местного самоуправления.

Кто может претендовать (условия 2020г.)
· граждане, проживающие на территории Краснодарского края и ведущие ЛПХ в соответствии с действующим законодательством;
· крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в области производства сельхоз. продукции на территории Краснодарского края (далее – КФХ);
· индивидуальные предприниматели, являющиеся сельхоз/товаропроизводителями, отвечающие требованиям Феде-рального закона от 29 декабря 2006 года                     № 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства";
· индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность менее 1 года и имеющие соответствующий вид деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008) – Раздел А. "Продукция сельского, лесного и рыбного хозяйства", обратившиеся в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Краснодарского края с заявлением о предоставлении субсидий . 
· От имени заявителей могут выступать их представители.
Цели
1. поддержка производства реализуемой продукции животноводства;
2. возмещение части затрат на приобретение племенных сельхоз/ животных, а также товарных сельхоз/ животных (коров, нетелей, овцематок, ремонтных телок, ярочек, козочек), предназначенных для воспроизводства;
3. возмещение части затрат на содержание маточного поголовья племенных овец пород мясного направления "южная мясная", "романовская",   "эдильбаевская";
4. возмещение части затрат на строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта;
5. возмещение части затрат на оплату услуг по искусственному осеменению сельхоз/ животных (крупного рогатого скота, свиней, овец и коз);
6. возмещение части затрат на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства (кроме ЛПХ);
7. возмещение части затрат на приобретение молодняка кроликов, гусей, индеек;
8. возмещение части затрат на приобретение технологического оборудования для животноводства и птицеводства.
Грантовая поддержка молодых сельскохозяйственных кооперативов

Предоставляется начинающим сельскохозяйственным потребительским перерабатывающим кооперативам, начинающим сельскохозяйственным сбытовым кооперативам и начинающим сельскохозяйственным животноводческим кооперативам, действующим 
не более 12 месяцев с даты регистрации

Максимальный размер гранта:
-50 млн на развитие материально-технической базы
Грант финансирует до 90% затрат
Грант должен быть израсходован в течение 24 месяцев

Кто может претендовать
Начинающие сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы, начинающие сельскохозяйственные сбытовые кооперативы и начинающие сельскохозяйственные животноводческие кооперативы, действующие не более 12 месяцев с даты регистрации, осуществляющие деятельность по заготовке, содержанию, доению, кормлению сельхоз/ животных, хранению, подработке, сортировке, убою, охлаждению, переработке молока, мяса сельхоз/ животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки, реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки, объединяющие не менее 10 сельхоз/ товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства).
Условия
Максим. размер гранта определен в сумме, не превышающей 50 млн. рублей, и не более 90 процентов от затрат на развитие материально-технической базы СПК.
Грант должен быть израсходован на предусмотренные цели, в течение 24 месяцев со дня поступления гранта на расчетный счет заявителя, открытый им в рамках государственной программы в российской кредитной организации, с которой уполномоченным органом заключено соглашение по результатам конкурсного отбора в соответствии с Порядком, утвержденным уполномоченным органом. 
Цели
1. на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельхоз/ животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации и реализации сельхоз продукции и продуктов ее переработки;
2. на приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки охлаждения молока, мяса сельхоз/ животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции). Перечень указанных оборудования и техники утверждается приказом уполномоченного органа;
3. на приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки. Перечень указанной техники утверждается приказом уполномоченного органа;
4. на уплату части взносов (не более 8 % от общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельхоз/ животных, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки, транспортировки и реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки.






















Грантовая поддержка действующих сельскохозяйственных кооперативов

Предоставляется сельскохозяйственным потребительским перерабатывающим кооперативам и (или) сельскохозяйственным сбытовым кооперативам, действующим не менее 12 месяцев

Максимальный размер гранта:
-70 млн для развития материально-технической базы
Грант финансирует до 60% затрат
Грант должен быть израсходован в течение 24 месяцев

Кто может претендовать
Сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы и (или) сельскохозяйственные сбытовые кооперативы, действующие не менее 12 месяцев с даты регистрации, осуществляющие деятельность по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, объединяющие не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства), при этом не менее 70 % выручки сельскохозяйственного потребительского кооператива должно формироваться за счет осуществления перерабатывающей и (или) сбытовой деятельности, или потребительские общества, если 70 % их выручки формируется за счет осуществления видов деятельности, аналогичных таким видам деятельности сельскохозяйственных потребительских кооперативов, как заготовка, хранение, переработка и сбыт сельскохозяйственной продукции.
Условия
Максим. размер гранта на развитие материально-технической базы на один сельскохозяйственный потребительский кооператив определен в сумме, не превышающей 70 млн. рублей, и не более 60 процентов затрат на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива.
Грант должен быть израсходован на предусмотренные цели, в течение 24 месяцев со дня поступления гранта на лицевой счет заявителя, открытый в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю.
Цели:
- строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельхоз/ животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, и подготовке к реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки;
- приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных зданий, строений, помещений, цехов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки охлаждения молока, мяса сельхоз животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции) согласно перечню оборудования и техники, утвержденному приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации;
- приобретение спец. транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки согласно перечню техники, утвержденному Приказом;
- уплата части взносов (не более 8 % общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельхоз/ животных, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и транспортировки сельхоз/ продукции и продуктов ее переработки.


