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Ежегодный отчет

главы Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района за 2021 год

Докладчик:

глава Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района

Смородина Оксана Валериевна
Добрый день уважаемые депутаты, президиум, гости и жители
Пушкинского сельского поселения!
Преамбула

Слайд №5. Представляю вашему вниманию отчет о деятельности главы Пушкинского сельского поселения, деятельности администрации Пушкинского сельского поселения за 2021 год.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.
Успех преобразований, происходящих в Пушкинском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.
Экономика и Бюджет поселения
Слайд №6. В состав поселения входит 2 населенных пункта: с. Пушкинское, хутор Новокрасный. 
Общая численность жителей поселения в 2021 году составила 2240 человек. 
Площадь земель поселения 10 400 га.
На территории поселения свою экономическую деятельность осуществляют  50 субъекта:
три крупных бюджетообразующих предприятия 

Акционерное общество Колхоз «Прогресс», ООО «Гамма Плюс», ООО «Кавиар»
4 муниципальных учреждения,

47 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Слайд №7. Объем доходов бюджета в 2021 году составил 18 млн. 700 тыс. руб.
Объем доходов бюджета к уровню 2020 года составил (39 млн) 48 %.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения в 2021 году составили 10  млн. 667 тыс. руб. 
Слайд № 8. Безвозмездные поступления в бюджет составили 8 млн. руб., в том числе:

-  субвенции на обеспечение первичного воинского учета 245 тысяч;
- субвенции на обеспечение деятельности административной комиссии 3,8 тысячи;
- субсидии на ремонт дорог местного значения 1 млн. 631 тысячу руб.

- субсидии на развитие и укрепление материально технической базы ДК 1 млн. 54 тыс. руб. (кресла и освещение)

- субсидии ремонт фасада ДК 810,2 тыс. руб.
- субсидия из краевого бюджета 500 тысяч –обустройство спортивной площадки  с уличными тренажерами в  х. Новокрасный.
- межбюджетные трансферты на благоустройство территории кладбища 1 млн. 643 тыс. руб.
- межбюджетные трансферты на благоустройство территории ДК 318,7 тыс. руб.

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджета 
1,8 миллиона.
Слайд №9. Основными доходными источниками бюджета поселения в 2021 году являются следующие налоги:

- налог на доходы физических лиц в сумме 2 млн. 400 тыс. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог в сумме 2 млн. 300 тыс. руб.;
-налог на имущество физических лиц 458 тыс. руб.;
- земельный налог в сумме 4 млн. 
в том числе:

 юридические лица 1,5 миллиона, 
физические лица 2,5 миллиона.
Недоимка по налоговым доходам в бюджет поселения на конец года составила 425,4 тысяч руб.
В структуре недоимки 100 % занимает недоимка по имущественным налогам, а именно недоимка по земельному налогу 118,9 тыс. руб.,  налогу на имущество физических лиц 165,1 тыс. руб., транспортный налог  141,4 тыс. руб.
Собираемость по имущественным налогам составила 91,5 %.
Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Администрацией поселения проводится работа, направленная на снижение недоимки: организована разъяснительная работа среди населения, в целях своевременного исполнения бюджета ведется тесное взаимодействие с базовым предприятием о своевременной уплате налогов. Совместно со службой судебных приставов проводится работа по вовлечению недоимки в бюджет поселения: это 50 тыс. руб. по 1 исполнительному производству в отчетном году.

Уважаемые жители поселения прошу Вас своевременно оплачивать имущественные налоги. От этого зависит выполнение обязательств и задач требующих незамедлительного решения!

Слайд №10. Расходы бюджета поселения в 2021 году составили 19,9 млн. руб. Это 50,4 % по отношению к 2020 году.
Слайд №11. Базовым предприятием нашего поселения является АО «Колхоз «Прогресс», специализирующееся на растениеводстве и животноводстве. Стабильное экономическое положение хозяйства благоприятно сказывается на развитие поселения в целом: это вовремя и в полном объеме уплаченные налоги, это гарантированные рабочие места для жителей, это реальная ежедневная помощь в решении текущих задач органов местного самоуправления.
 Следующий по величине субъект экономики – ООО «Гамма Плюс», занимается выращиванием  плодовых культур (яблок, груш, слив),  саженцев яблони, а также пшеницы, кукурузы, подсолнечника
ООО «Кавиар» - производство продукции растениеводства.

Слайд №12. На территории поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на территории поселения 412. Основное направление деятельности – животноводство и птицеводство, выращивание овощей закрытого и открытого грунта. 19 личных подсобных хозяйств поселения получили субсидии на производство мяса КРС в сумме 38 тыс. руб., молока в сумме 197 тыс. руб. приобретение КРС 575 тыс. руб. КФХ получило субсидию на производство молока в сумме 153 тыс. руб.
Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Слайд №13. Хочу отметить, что благоустройство населенных пунктов – приоритетное направление в развитии нашего поселения, и с каждым годом наше поселение становиться все благоустроенное и красивей.
В рамках реализации краевой программы «Инициативного бюджетирования», дающей право жителям поселения реализовать инициативы в решении вопросов местного значения, была определена территория для благоустройства, территория центрального кладбища. Выполнены следующие виды работ на общую сумму 1 млн. 800 тыс. руб., установлен забор, обустроена площадка с контейнерами для мусора. 
.

Слайд №14. Жилищный фонд поселения это 7 многоквартирных домов, которые выбрали способ управления – непосредственное управление. К наступлению отопительного периода 2020-2021 годов заключены договора на обслуживание газового оборудования, проведена проверка вентиляционных систем, соблюдается санитарный порядок.
Ярким примером работы по решению проблем многоквартирного жилого фонда является подача документов для отбора в программу капитального ремонта крыши дома № 177 ул. Советская на 2022 год. 
По срокам, установленным «Фонд капитального ремонта МКД», реализация региональной программы в отношении многоквартирного дома № 177 имеет плановый период 2028-2035 годы. 
Жильцы дома обратились за помощью в администрацию и главе района Александру Александровичу Шишкину. На сегодняшний день вопрос ремонта крыши дома №177 решен денежные средства на 2022 год выделены.

Уличное освещение

Слайд №15. Уличное освещение в поселении поддерживается на надлежащем уровне.

Содержание сетей наружного освещения осуществляется за счет средств бюджета поселения: это оплата коммунальных услуг, ремонт и замена перегоревших ламп. 
В течение 2021 года произведена замена старых светильников на светодиодные в по всем улицам поселения в количестве 45 штук.
Оплата электроэнергии уличного освещения поселения за 2021 год составила  340 тысяч руб.
Работы по техническому обслуживанию уличного освещения составили  191 тыс. руб.
Дороги
Слайд №16. Протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 
14,4 км,  из них: 
7,9 км в асфальтобетонном исполнении 

6,5 км в гравийном исполнении 
Дорожный фонд в 2021 году составил 2,698 миллиона в том числе:
- ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Советской на сумму 1млн. 783 тыс. руб., финансирование из краевого бюджета в 2021 году на ремонт автомобильных дорог составило 1 млн. 631 тыс. руб.;
Слайд №17. - ямочный ремонт пер. Октябрьский -133 тыс. руб.;

Слайд №18. Нанесена дорожная разметка протяженностью и обновлены пешеходные переходы на сумму 221 тыс. руб. за счет дорожного фонда поселения.
- установка дорожных знаков безопасности дорожного движения в количестве 11 штук на сумму 77,1 тыс. руб.
- замена электростанции и установка светофорного комплекса Т7 на сумму 100,4 тыс. руб.;

Разработка межевых планов под автодорогами – 192 тыс. руб.;

Слайд №19 - Грейдирование ул. Кооперативной с подсыпкой новых материалов на  сумму  816,5 тыс. руб. оплата в 2022 г.
.
Санитарный порядок
Слайд №20. Важным вопросом на сегодняшний день является сбор и вывоз твердых коммунальных отходов. 
В соответствии с Соглашением, функции регионального оператора осуществляет специализированная организация ООО «ЭкоЦентр». 
Администрация поселения и учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления занимается наведением санитарного порядка в поселении. За отчетный период проведено 32 субботника при участии всех организаций и населения. Отдельное спасибо депутатам Пушкинского сп, директору АО Колхоз Прогресс Бондареву Владимиру Федоровичу, директору детского сада 48 Соломахиной Ирине Геннадьевне, директору школы 21 Алексеевой Светлане Васильевне, коллективу Центра Кавказская Линия,   и хуторскому казачье обществу «Пушкинское»,  за поддержку и понимание важности проблемы.
Молодежная политика
Слайд №21,22. В целях реализации государственной молодежной политики администрацией поселения трудоустроено в летний период 20 учащихся средней школы № 21 им. Ракутина П.С. Работы производились по наведению санитарного порядка на детских игровых площадках, центрального парка, памятник «Братская могила 11 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками» 

 Слайд№23 Молодежный совет при главе Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района принял участие в следующих социально-значимых акциях: «Кубань молодая»,  всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»
 По инициативе молодежного совета при главе Пушкинского сельского поселения проводились различные интернет-флешмобы и интернет-конкурсы, волонтеры молодежного совета оказывали помощь в наведение санитарного порядка пенсионерам.
Территориальное общественное самоуправление

Слайд №24. Во многих вопросах местного значения, которые требуют решений, немаловажную роль играют ТОСы. В поселении образованы и осуществляют деятельность 5 орган ТОС, которые по поручению администрации осуществляют информационную работу с населением о необходимости своевременной уплаты налогов, соблюдения правил пожарной безопасности, соблюдения ветеринарных требований в личных подсобных хозяйствах.

Занимаются наведением санитарного порядка на придомовых территориях, поддержанием чистоты и порядка в местах общественного пользования, оказанием посильной помощи в решении проблем многоквартирного жилого фонда, воспитательно-патриотической работой с молодежью и подростками, реализацией социальной политики государства в отношении пожилых граждан, инвалидов, малообеспеченных и многодетных семей, организацией досуга.
В 2021 году ТОС Новокрасный председатель Белокопытова Т.А. стала победителем в краевом конкурсе на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления" и заняла 2 место. Денежные средства в сумме 318 тыс. руб. были направлены на благоустройство прилегающей территории ДК установлена стена памяти и произвели укладку тротуарной плитки
Культура
Слайд №25. Расходы на  «Культуру» составили 5 мнл. 900 тыс. руб.

Учреждение культуры Пушкинского сельского поселения, в 2021 году провели мероприятий в режиме офлайн:

 Торжественное  вручение  юбилейных  медалей «35- летие Чернобыльской трагедии»;

Концертная программа « Мы помним, мы гордимся!»

Спортивный праздник « Готов к труду и обороне»;

Спортивный праздник « День физкультурника»;

Торжественное открытие  Стены памяти «Память сильнее времени»;

Открытие спортивной площадки в х. Новокрасный., 298 мероприятий проведено в формате онлайн. Для этих целей созданы интернет-аккаунты, набравшие за это время 54863 просмотра. Это мастер-классы, интернет-конкурсы, видеопоздравления.

Ограничения по коронавирусной инфекции коснулись и деятельности Пушкинской сельской библиотеки. За год зарегистрировано 354 читателя, из них больше половины дети и молодежь. Посещений было 3339, книговыдача составила более 6930 экземпляров.

  
Слайд № 26. На реализацию основных мероприятий государственной программы Краснодарского края "Развитие культуры", на ремонта и укрепления материально-технической базы, технического оснащения дома культуры выделены средства в размере  2 млн. руб.: федеральный бюджет-801 200 руб., краевой бюджет-1 063 200 руб., местный бюджет-140 333 руб. 

 
Приобретены кресла для зрительного зала, световое оборудование;

 
Ремонт фасада, замена оконных и дверных блоков, установка пандуса.

Спорт
Слайд №27. На спортивно-массовые мероприятия в 2021 году было выделено 517 тыс. рублей 
За счет средств выделенных депутатами ЗСК Краснодарского края в сумме 500 тысяч – установлена  спортивная  площадка с уличными тренажерами в  х. Новокрасный. За помощь в решении этого вопроса хотелось бы выразить Караваевой Ирине Владимировне и Красавцеву Борису Евгеньевичу, главе МО Гулькевичский район Шишикину Александру Александровичу.
В 41 спартакиаде муниципального образования Гулькевичский район среди команд физкультурно-оздоровительных клубов поселений под девизом «Спорт-это мой мир» в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне команды нашего поселения приняли участие в 16-ти соревнованиях. 
В итоге команды набрали 93 очка и заняли 5 место среди малых поселений. Всего в спартакиаде приняли участи 54 спортсмена. Из них 10 признаны лучшими и поощрены администрацией поселения ценными подарками.
Для проведения спортивных занятий в Пушкинском сельском поселении имеется;

- две спортивно-игровых площади в парковой зоне с. Пушкинского и х. Новокрасный, 
- футбольное поле, 
- в доме культуре проводятся занятия в фитнесс . 
В доме культуры с. Пушкинского организована работа спортивных секций по настольному.

Профилактическая работа

Слайд №28. В администрации Пушкинского сельского поселения, образованы и функционируют: 
административная комиссия в 2021 году проведено 28 заседаний на которых рассмотрено 46 протоколов об административных правонарушениях. Вынесено 46 административных взысканий.
комиссией по профилактике правонарушений в 2021 году на территории поселения проводилась разъяснительная работа с населением. На информационных стендах размещены листовки, буклеты о негативных последствиях употребления наркотических средств. За истекший период обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении  массовых мероприятий, в которых приняли участие около 680 граждан. Нарушений общественного порядка при проведении мероприятий не допущено.
(Комиссией по выявлению фактов произрастания наркосодержащей растительности проведено 67 рейдовых мероприятия. Выявлено и уничтожено 198  кустов наркосодержащей растительности.)
Работа с обращениями граждан
Слайд №29. За отчетный период в администрацию Пушкинского сельского поселения поступило 29 письменных обращения, устных обращений – 2.

Прием граждан по личным вопросам в администрации ведется главой и специалистами администрации.
В 2021 году было проведено 5 собраний граждан, на которых обсуждались и рассматривались вопросы:

- запрет выжигания сухой растительности, сжигания и складирования мусора на придворовых участках;

- наведение санитарного порядка на территории поселения;

- оплата налогов и сбор налоговой недоимки;

- спил ветхих и аварийно-опасных деревьев;
- отсыпка дороги в гравийном исполнении;
- освещение улиц;
- отлов бродячих собак.
Все вопросы рассмотрены, даны ответы заявителям. 
Слайд №30. Положительная динамика сложилась в следующих вопросах: 

- капитальный ремонт дома культуры и укрепление материально техническая база;

- благоустройство территорий благодаря программе местных инициатив;
- ремонт дорог;
- наведение санитарного порядка на территории поселения.

О развитии поселения
Слайд №31. В планах и задачах администрации на 2022 год:
- реализация федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий» асфальтирование площадки перед парковой зоны,

- перевод уличного освещения на светодиоды поэтапно;

- продолжение инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения;
- оформление дорог в собственность поселения;

- ремонт дорог местного значения;
- расчистка территорий брошенных домовладений в хуторе Новокрасном и Кузнецове.
Несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными, но администрация поселения о них знает, в том числе и с изучением общественного мнения жителей. 
Будут приниматься все усилия для поэтапного решения в рамках исполнения полномочий, возложенных федеральным законодательством. 
Заключение
Слайд №32. В заключении хочу поблагодарить:

главу Муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина

депутатский корпус Совета муниципального образования Гулькевичский район, 
депутатов Совета Пушкинского сельского поселения, 
руководителей хозяйствующих субъектов, предпринимателей поселения, а так же руководителей ТОС и неравнодушных жителей нашего поселения за поддержку и понимание. 
Задачи, связанные с дальнейшим социально – экономическим развитием поселения и повышением благосостояния нашего населения, которые мы ставим перед собой на текущий год, безусловно, потребуют от нас новых экономических, технологических и управленческих решений, активности и творческого подхода. Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Думаю, что совместным трудом мы преодолеем трудности и достигнем желаемых результатов.
Работа Совета  Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского  района

Слайд № 33 Совет Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района   состоит из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей 3 избирательных округов. 7 депутатов являются членами Всероссийской политической партии «Единая Россия» и 1 депутат член партии КПРФ, 1 депутат член партии ЛДПР, 1 депутат член партии Справедливая Россия

      Основными формами деятельности Совета являются: 

-  разработка проектов решений Совета; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

 - проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

 -  подготовка и проведение  сессий Совета;

 - контроль за исполнением ранее принятых решений Совета;

 - прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения.

Депутаты Совета активно, принимают  участие в субботниках, охране и дежурстве парка, в культурно массовых и спортивных мероприятиях.

В 2021 году проведено 10 сессий Совета, на которых принято 41 решение.

     Свою работу Совет проводил и проводит в конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения по выполнению наказов избирателей.
Слайд № 34   Спасибо за внимание! 

Глава Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района                                                                О.В. Смородина
