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Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» и Общероссийская общественная организация «Ассамблея народов России» при поддержке Федерального агентства по делам национальностей и Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в период с 21 июня по 21 ноября 2022 г. проводят V Всероссийский конкурс лучших практик в сфере национальных отношений (далее-конкурс).
Конкурс призван выявить интересные и перспективные инициативы для дальнейшей поддержки и тиражирования лучших практик, направленных на упрочение общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации, гармонизацию межнациональных отношений, а также сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов России.
Направляем положение о конкурсе для информирования заинтересованных лиц. 
Контакты: координатор конкурса – Бурова Аделина Игоревна,                               тел. +7(987) 986-14-07, электронный адрес конкурса: konkurs-vkip5@yandex.ru, сайт: http://ресурсныйцентр-анр.рф, электронный адрес Ресурсного центра: ierrc2017@gmail.com.
Информацию и положение о проведении Всероссийского конкурса  прошу разместить на официальном сайте администрации Вашего поселения.  
 Информацию о размещении (с указанием ссылок) направить на электронную почту сектора по взаимодействию с правоохранительными органами и военным вопросам управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район не позднее 10-00 часов                      12 августа 2022 года (адрес эл. почты ovpkv@gulkevichi.com). Контактное лицо – Полянко Наталья Алексеевна, тел. 5-19-37.                           
Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Управляющий делами 
администрации муниципального 
образования Гулькевичский район                                                   О.А. Батталова

